
Факторы выбора программ дополнительного образования  

Вопрос: Скажите, пожалуйста, по каким причинам Вы выбрали этот (эту) кружок (клуб, 
студию, секцию и т.п.)?   

Ответы родителей детей, посещающих дополнительные образовательные занятия, проценты.  
Учитывались только ответившие на этот вопрос.  

 

Что касается причин выбора кружка в рамках организации дополнительного образования, то 
здесь важнейшим фактором является наличие хороших педагогов (61,6% опрошенных отметили 
этот вариант как основную причину выбора). Примерно 1/3 респондентов связывает свой выбор с 
достижением обучающимися данного объединения значительных образовательных результатов, в 
том числе побед в соревнованиях и конкурсах, а также с известностью и хорошей репутацией 
данного кружка (секции, клуба). 

Почти каждый пятый из опрошенных родителей имеет собственный интерес к данному роду 
занятий и соответствующие способности. Около 15% респондентов указали, что для них важны 
полнота и достоверность информации о программах и условиях их реализации, а также 
возможность хорошей подготовки для поступления в школу или вуз. Престижность (модность) 
данного вида занятий находится на последнем месте среди факторов выбора и набирает менее 10% 
голосов респондентов.    
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Этот вид занятий считается престижным 
(модным) 

Здесь  обеспечивается хорошая подготовка 
для поступления в школу/вуз, занятия 

способствуют лучшей успеваемости в школе 

Полная и достоверная информация о 
программах и условиях их реализации 

У меня самой (самого) есть интерес к этому 
роду занятий, способности в этой сфере 

Это очень известный кружок (секция, студия), 
организация имеет хорошую репутацию 

Здесь работают хорошие педагоги 

 


